Caenkona T.B.

Hpoqumaﬁme GHUMAMEIbHO MEKCM U 6bINOJIHUME 3A0AHUA
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Ha nmane nzobpaxkeno qomoxossiiictBo 1o aapecy: CHT «IIpu6opy,

2-s1 Jlunus, 1. 26 (cTOpoHa KaXKI0M KJIETKH Ha TJIaHe paBHA 2 M). Y4YacTOK UMEET
npsIMOYTOJIBHYI0 (hopMy. Bbie3n v Bbe3/1 OCYIIECTBISAIOTCS Yepe3 eIMHCTBEHHbBIE
BOpOTA.

IIpu BXoz€ Ha y4acTOK crpaBa OT BOPOT HAXOJMUTCS rapax, a clieBa B yIily y4acTKa
PacIIOIOKEH capaif, OTMEUEHHBIN Ha riaHe nudpoit 1. [Tnomanp, 3anaras capaem,
paBHa 24 KB. M.

Kumoit oM HaXoaUTCS B TIIyOMHE TEPPUTOPUHU U 0003HAUEH HA IJIaHe Udpoi 6.
[TomMuMo Tapasa, )KHIIOTO JToMa U capasi, Ha y4acTKe UMEeTCs JICTHAS Oeceika,
pacrooXeHHAast HAaIPOTHB BXOJIa B JIOM, M MaHTaJI PsAIOM ¢ Heid. Ha ydactke
TaKKe PacTyT elu. B 1ieHTpe ydacTka pacmoiaoKeH I[BETHHUK.

Bce nopoxku BHYTpU y4acTKa UMEIOT UPUHY | M U BBIMOIIEHBI TPOTYapHO
wnTKO# pazmepoM 50 cmx50 cm. [lepen rapaskom 1 MEXIy TOMOM U OeCenKOM
AMEIOTCS Iomaaky momansio 40 u 16 KB. M COOTBETCTBEHHO, BEIMOIIICHHEBIC
TaKOM K€ IJIUTKOM.

K n1omox03s1iCcTBY MOABENEHO NIEKTPpUUECTBO. MIMeeTcs MmarucTpaibHOE
ra3ocHa0KeHHe.



3axanmue 1.

JIy1st 0OBEKTOB, YKa3aHHBIX B TAOJIHIIE, ONIPEACIINTE, KAKUMH UG paMu OHA
0003HaYEHBI HA IIJIAHE.

OOBEKTHI LIBETHUK rapax MaHral Oecenka

[ucprt

AATOpuUTM.

1.YuTaro TeKcCT.

2.PaccMmaTpuBaro IJjiaH MECTHOCTH

3. Ormeuaro nudpamu 0ObEKTHI HA TUTAHE
4.3anonHsA0 TabuIy.

3aganmue: 2

HajignTe miomanb, KOTOPYIO 3aHUMAET KWI0i 1oM. OTBeT aaiiTe B
KBaJIpAaTHBIX MeTpax.

ANTOpUTM:

l.HuTaro TeKcr.

2.0npenensito MacTad MECTHOCTH (CTOpOHA KaXKIOW KJIIETKH Ha IJIaHe paBHA 2 M)
3. Onpenensao MECTOPACIIONOKEHUS KUIIOT0 JoMa.

4. BbIUUCIISIIO IMHY U ITUPUHY AoMa(€Cd KUJION JIOM B BUJI€ TPSIMOYTOJIbHUKA).
5. Beraucasito mroniaas mo gopmyie S =a-b

Ecnu xuimoi 1oM B BUJI€ MHOTOYT'OJIBHUKA.

1. BusyanbHO pa30uBaio J0M Ha MPSAMOYTOJIbHUKHU.

2. Haxoxy muromniaas KakJ10ro MHOTOYTOJIbHHKA

3. Haxoxy obmytro momags mo ¢popmyne : S=S1+S;
Pemenue:
Kpachsiit - 10M*8M=80M2 Cunuii - 4m*2m=8Mm? ITiommaas goma -
80+8=88Mm?>

3aganue 3
Hajigure paccrosinue OT rapaa 0 ’KHJI0ro 10Ma (paccTossHue Mexxay I1ByMH
OIMKAMIIMMM TOYKAMM 10 IPAMOM) B MeTpax
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AnroputM.

1.Beiziensiio KapaHjalioM Tapax H sKHIIOH JIOM.

2. TTpoBeTy NpsMYIO OT rapaa 710 )KHUIOro JoMa (PACCTOSIHUE MEXKIY ABYMs
OMIKAMIIIMY TOYKAMU 10 TIPSIMOiT)( T TOYKH HAXOAATCS B y37aX KBaJpaTHbIX
KJIETOK).

3.IlpoBey KaTeThl M TOJTy4y HPAMOYTONBHBIN TPEYTOJIbHUK.

4. Haxo:Xy 4MCIIOBOE 3HAYEHHE KATETOB.( CUMTAIO MO KiIeToukaM) (IIepBhIii KaTeT 4
*2 = 8M,BTOpOI KaTeT 3*2=6M)

4. Tpumensito Teopemy Indaropa: ¢> = a2 + b%.  ¢2 = 82+62 c= 10m

3ananue 4.
TporyapHasi INIMTKA NPOAAETCHA B yHAKOBKaxX M0 8 TyK. CKOJIBbKO YIIAKOBOK
IUVIMTKHA MOHAI00MJI0Ch, YTOOBI BBIJIOKUTH TOJIBKO T0POKKH?
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Anroput™m:

1.Beiiensito Ha MjIaHe MECTHOCTH JIOPOKKHU BBIJIOKEHHBIC TUIUTKON

2.CunTaro CKOJIbKO KJIETOK 3aHUMAIOT TOPOKKHU ( JIJTMHBI KpacHBIX JOPOXKeEK: 9
kieTok = 18 M u 5,5 knerok = 11 m. JninHbl cuHUX q0opoxkek: 3,5 kietku = 7 M, 3,5
KJIeTKU = 7 M 1 4 kiieTku = 8 M. T.e. cyMMapHasi JIJIMHa BCEX JIOPOXKEK:
18+11+7+7+8=51 m)

3.BBIYuCIAI0 III0MIA/b. KOTOPYIO 3aHUMAIOT TOPOKKH S1M - 1M =5 1m?

4 . Beraucsasito wiomans 1 itk 50cM-50cm =2500 cm?

5.Beipasato miomanps 1mmutku 250 cm? B M2 .( 2500 +10000=0.25 m?)
6.Haxoxy konmdecTBo mumTok S51+0.25 = 204 mrT.

7. Haxoxy konmm4ecTBO yrmakoBok 204/8=25,5 mauek. Ho mauku npomarorcs
TOJIBKO IIEJTUKOM, ITOATOMY IMOTPEOOBaIOCH 26 MavekK.

BTopoii cnoco6 pemenusi: KpacHbIM 1 CHHUM IIBETOM 0003HA4Y€HBI JOPOKKH
(oHM 0003HAUEHBI Pa3HBIM LIBETOM, YTOOBI OBLIO Jy4YIlle BUIAHO UX JJIUHBI). J[TuHBI
KpacHbIX AopoxkeK: 9 kieTok = 18 M u 5,5 knetok = 11 m. J{uHBI cuHHUX
nopoxek: 3,5 kinetku =7 M, 3,5 kiietku = 7 M u 4 xknetku = 8 m. T.e. cymmapHas
IUIMHA Beex Aopoxkek: 18+11+7+7+8=51 m. YuuteiBas pazmep mutku (50cm X
50cM), 1 mupuHy 10poxkek (1 M), TO B OqHOM METpe JOPOKKHU JIEKUT 4 TUIUTKU.
CrnenoBatenbHO, TUIMTOK MOTpeOoBanoch: 51%4=204 mr. 204/8=25,5 nayex
noTpeboBanock. Ho mauku mpoaaroTcs TOIBKO METUKOM, TO3ATOMY TOTPEOOBAIOCH
26 nayekx.

3ananue 5

CKo0JIbKO NPOLEHTOB IJIOMIAIN BCEr0 Y4acTKA 3aHUMAeT capaii?

AJTropuTM.

l.Yuraro Tekct

2.Haxoxy B Tekcte iowmaap capad. (Ilnmomans, 3anstas capaeM, paBHa 24 kB. M)
3. Beluncasio miomaas Beero yuactka (30M*20M=600m?)



4. OrBeyaro Ha Bonpoc 3a1auu ( 4ToObI HAWTH MPOIICHT YKciia b OT uncia a, Halo
b/a u ymuoxuts 100%) 24/600=0,04 *100% =4%

Bropoii criocod pemenus:

CocTaBiso NponopumiIo:

ITnomans Beero yuactka: 600m%- 100%

[Inomans capas: 24 Mm% -x %

[IpumeHnsito onpeneneHne CBOMCTBO NPONoOpLUHH ( TPOU3BEAECHUE KpPaHUX YJICHOB
MPOIOPLIMH PABHO MPOU3BEIEHUIO CPEAHUX YJICHOB)

600* x% =24 * 100%

X =4%

3ananue 6

XO035IMH y4acTKa IJIAHUPYET YCTPOUTH B KUJIOM JIOME 3UMHee oToruieHune. OH
paccMaTpHBacT JBa BapUaHTA: JJIEKTPUUECKOE MIIU ra30Boe OToILIeHHE. LleHbl Ha
o0Opy/l0BaHME U CTOMMOCTb €r0 YCTaHOBKH, JIaHHbIE O pacxojae Trasa,
ANEKTPOIHEPTUU U UX CTOMMOCTH JIaHbI B TAOJIHIIE.

Cpen.
Mpouee pacxon CrounmocTh
Harpesatein rasza/ rasza/
o0opynoBaHue
(xoTeu) cpen. 3J1eKTpo-
U MOHTAK
norpeo.I. JHEPIruu
MOIIHOCTh
I'azoBoe
OTOTUICHUE 24 teic. py6. | 18 280 py6. | 1,2 ky6. M/4 | 5,6 pyb./ky0. M
OnexTp. 20 Thic. py6. | 15 000 pyb. 5.6 KBt 3,8 py6./(xkBt - u
OTOIUICHUE )

O6xymaB 00a BapuaHTa, XO35MH PEIIUJ YCTAaHOBUTH Ta30BOE OOOpYIOBaHHE.
Yepe3 CKOJIBKO 4YacOB HEMPEPHIBHOW pabOThl OTOIUICHHS HOKOHOMHS OT
MCITOJIb30BaHUS Ta3a BMECTO JIEKTPUUIECTBA KOMIICHCUPYET PA3HOCTh B CTOUMOCTH
MOKYIKU U YCTAHOBKH Ta30BOTO M DJIEKTPUUECKOTO OTOTLIICHUS

ANropuTM™:

1. PaccuuTaro CTOUMOCTH YCTAHOBKH 000PYy/10BaHUS

I"azoBoe oTomrenne = HarpeBatenb (koten) 24000. py6. + mpouee obopyaoBaHNE
u moHTax 18280 py6. = 42280py0.

Onextpudeckoe oToruienne = HarpeBatenb (koten) 20 000. py6. + mpouee
obopynosanue u MmoHTax 125 000. py6. = 35000. py6.

2. PaccunuTalo CTONMOCTD CpE€AHEro pacxoaa TominBa B 4ac



I'a3 = cpennmii pacxog raza 1,2 ky0. M/4 * croumocTtb raza 5,6 py0./ ky0. M =
6.72py0.

DNEKTPOIHEPrusi = CpelHss noTpedisemas MOITHOCTL 5,6 KBT * cTtoumMocTh
anekTpodHepruu 3,8 pyo./(kBt - u )= 21.28 py0.

3. PaccuuTaro 5KOHOMMIO OT MCII0JIL30BAHHS Ira3a BMECTO JICKTPOIHEPIUHU

21.28 py6.- 6.72 py6.= 14.56 py6.

4. PaccunTard Ha CKOJIbLKO YCTAaHOBKA ra3oBoro OTonJcHusi 10poke
YCTAHOBKH 3JICKTPUYIECCKOI'0 OTOIVICHUA

42280py06.-35000 py0.=7280 py6.

5. Paccumralo, 3a CKOJIBLKO 4aCOB HeNPePbIBHOI paGoThI OTOMIEHU S
IKOHOMMS OT MCIIOJIb30BAHUS I'a3a BMECTO 3JIEKTPOIHEPruu KOMIIEHCHPYeT
Pa3HHMIY B CTOMMOCTH YCTAHOBKH ra30BOro0 M 3JIEKTPHYECKOro 000py10BaHUs

7280 py0.: 14.56 py6.= 500 gacoB

Otset: 500y



